
 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště Rumburk – detašované pracoviště Varnsdorf 

 
 Adresa objektu: Melantrichova 1272, 407 47 Varnsdorf 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

      
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen žulovými dlažebními kostkami. 

Hlavní vstup do budovy je nad úrovni chodníku výškový rozdíl 50 cm lze překonat po schodišti 
šířky 160 cm, se třemi schody, s dvoukřídlovými dveřmi průchozí šířky 150 cm. Za hlavním 
vstupem navazuje chodba vedoucí k čekárně pro klienty, k hlavnímu schodišti a výtahu. 

Vedlejší bezbariérový vstup je vyhrazen pro příchod klientů k výtahu. 

Interiér  
Pro klienty je vyhrazeno 1. NP budovy s čekárnou a třemi přepážkami oddělení NSD dávek 
státní sociální podpory, 2. NP s čekárnou, pokladnou a čtyřmi přepážkami pro klienty NSD 
dávek hmotné nouze, 3. NP pro klienty NSD dávek pro osoby se zdravotním postižením a 
oddělením Zaměstnanosti. Součástí je také v 1. PP samostatná místnost WC pro imobilní a 
1.NP místnost WC pro muže a pro ženy. 

Všechny 3 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm, výtah 
propojuje prostory v rozsahu 1. PP až 3. NP. 
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Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn bočním bezbariérovým vstupem 
z náměstí E. Beneše. Z prostoru vstupní chodby jsou jedním výtahem propojena nadzemní 
podlaží, a to osobním výtahem s kabinovými automatickými dveřmi o rozměru klece 110 cm x 
140 cm x 215 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. 

Hygienické zázemí  

V 1. NP se nachází WC pro muže a ženy. Dveře místnosti sociálního zařízení jsou šířky  
65 cm. Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází ve 1.PP budovy. Dveře do těchto 
WC jsou šířky 85 cm. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením jsou v ulici Melantrichova vyhrazeny dvě parkovací stání, 
nacházející se 50 m od bočního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
odstavná parkovací místa u autobusového nádraží z ulice Melantrichova. 

Fotodokumentace  

        

          

      


